
POZOR NA KOMBINACI LÉKŮ A JÍDLA

Špatná kombinace léků a jídla může ohrozit zdraví.  
Víte, jaké léky neužívat spolu s banánem, pomelem  
či zeleným čajem a proč si dávat pozor na doplňky  
stravy? u 

DEN LÉKÁREN & DALŠÍ INFORMACE

Zajímá vás téma lékového záznamu podrobněji? Navštivte 
vaši lékárnu a také stránky České lékárnické komory,  
kde najdete řadu aktuálních článků a informací. u

www.LEKARNICKEKAPKy.CZ

DEN LÉKÁREN 2019 

Čím lépe lékárník ví, jaké léky užíváte, tím lépe vám 
poradí. 

To bylo hlavní motto již tradičního Dne lékáren, které  
každoročně již 21 let pořádá Česká lékárnická komora.  
Téma jednotlivých ročníků se mění a pacientům poskytuje 
odborné poradenství vždy k aktuálním a potřebným tématům.

Letos se lékárníci podrobně věnovali tématu lékového 
záznamu. Ten je pro pacienty přínosný a může  
zachraňovat jejich životy.
  
VÍCE INFORMACÍ u

LÉKOVÝ ZÁZNAM MŮŽE ZACHRÁNIT ŽIVOT    

S lékovým záznamem pacienta může lékárník pacientovi 
lépe poradit. 

Lékárníci totiž v mnoha případech odhalí před výdejem  
přípravku lékový problém a následně mohou ve spolupráci 
s lékařem zařídit nápravu. Také se stává, že v průběhu  
komunikace s pacientem při dispenzaci odhalí lékárník  
nežádoucí účinek či jiné nevhodné interakce léků, které 
může vyřešit sám s pacientem, například  
načasováním užívání léku či úpravou podmínek užití léku.  
A jak konkrétně pomůže lékový záznam? 

PODROBNOSTI u
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LÉKy NEVHODNÉ PRO DĚTI PARACETAMOL – NA CO UPOZORNIT?

Léky s obsahem paracetamolu jsou běžnou součástí domá-
cích i cestovních lékárniček. Než ale vyrazíte na letní dovo-
lené, nezapomeňte před zabalením léků s paracetamolem 
upozornit svého lékárníka na důležité informace. u

Podávání léků dětem má svá specifika. Poraďte se se svým 
lékárníkem, jak by měly děti léky na předpis i ty volně pro-
dejné správně užívat. Kromě vhodnosti lékové formy vám 
lékárník poradí, které léky nejsou pro děti vhodné vůbec. u
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